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Rimuovere il pacchetto di 
elettrodi AED 3 dal vano 
elettrodi. 

annotare il numero di serie del 
DAE (sul retro, inizia con 
“AX.....”) e il numero Trax (sulla 
parte superiore, inizia con 
“TH......”). 
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Con un cacciavite Torx T8, 
rimuovere la vite della 
guarnizione di gomma sul retro 
del AED e smaltire la guarnizione 
di gomma insieme alla rondella 
nera (conservare la vite). 
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Collegare il cavo USB in 
dotazione alla parte posteriore 
del DAE e riattaccare la vite 
precedentemente rimossa. 
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Pulire il bordo destro dell'alloggiamento del AED 
(visto dal retro) con un agente sgrassante (ad 
esempio, benzina per la pulizia). 
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Rimuovere la pellicola protettiva dal supporto del 
cavo e fissarlo al bordo dell'alloggiamento del AED. 
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Aprire la guarnizione di gomma del trax e 
accenderlo con un sottile spillo metallico (ad 
esempio, una graffetta). 

posizione centrale: trax ON, GPS OFF 

posizione sinistra (consigliata): trax e GPS ON 

posizione destra: trax spento 
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Tirare la piastra scorrevole del trax verso l'alto, 
posizionare il trax contro il vano elettrodi, quindi 
spingere la piastra scorrevole verso il basso finché 
non scatta in posizione e si collega al AED.  
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Inserire la spina USB-C in trax e verificare che la 
disposizione del cavo sia pulita. 
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Riposizionare gli elettrodi nel vano elettrodi (le 
forbici rivolte verso il DAE, il kit di emergenza rivolto 
verso il DAE). 
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Configurare il AED: 

Accendere il dispositivo ZOLL AED 3 in 
modalità non di soccorso. Tenere premuto il 
pulsante “ON/OFF” per 10 secondi o finché 
non viene visualizzato il logo ZOLL. 

 
 
 

10 

  

Premere l'icona “Configurazione dispositivo” 
per aprire la schermata di configurazione. 

Premere l'icona “Accesso supervisore”. 
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Inserire il codice a 6 cifre del manuale d'uso e 
confermare con “OK”. 

Password di default: 5, 6, 7, 8, 9, 0 
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Premere l'icona “Impostazioni”. 
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Premere “Avanzate”. 
Impostare “USB Self-Test Push Active” su 
“ON” e confermare con “OK” e “Save”. 
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Premere l'icona “Esporta file”. 
Selezionare “Dati cronologia dispositivo” e 
premere “Salva (USB)”.  
Se alla fine appare “Completato”, il 
trasferimento è riuscito. Confermare con 
“OK”. 

 

15 



AEDtrax Manuale di istruzioni 

 

 

6 

Procamed AG  
Schulstrasse 5 
CH-8355 Aadorf 

Tel +41 (0)52 368 60 00 
i n f o @p r oc am e d . c h  
w w w . p r ocam e d . c h  

14.05.2025 

Spegnere il AED 3 premendo il pulsante di 
accensione per circa 2 secondi. Sul monitor 
apparirà il messaggio “Spegnimento in 
corso”. 
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Accedere a plustrac per impostare il 
dispositivo sulla piattaforma. 
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Se si utilizza AEDtrax con l'opzione RFID, 
posizionare la scheda RFID su una superficie 
solida. Se la superficie è metallica, utilizzare 
un supporto distanziatore di almeno 5 mm 
dalla scheda RFID. Posizionare la scheda RFID 
nell'armadietto in modo che possa collegarsi 
con l'angolo superiore sinistro di Trax quando 
viene inserito nell'armadietto. 
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